
Ata da 180ª (centésima octogésima) Sessão da Câmara dos Deputados, Não 

Deliberativa Solene, matutina, da 1ª Sessão Legislativa Ordinária, da 56ª 

Legislatura, em 3 de julho de 2019. Às 11h11, o Sr. Pompeo de Mattos, no exercício 

da Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno, declarou 

aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da ata da sessão anterior. O Sr. 

Presidente informou que a sessão se destinou à homenagem a Leonel de Moura 

Brizola, que completou 15 anos de falecimento em 21 de junho do corrente ano; 

prestou as devidas homenagens; e convidou para compor a Mesa os Srs. Manoel 

Dias, Secretário Geral do Partido Democrático Trabalhista e Presidente da 

Fundação Leonel Brizola e Alberto Pasqualini; João Carlos Cyrilo, Secretário Geral 

da Juventude Socialista do PDT do Distrito Federal; Subtenente Gonzaga, Deputado 

Federal; Weverton Rocha, Senador da República; Silvia Cristina e Gil Cutrim, 

Deputados Federais. O Sr. Presidente convidou todos a ouvir o Hino Nacional. O Sr. 

Presidente leu discurso do Sr. Rodrigo Maia, Presidente da Câmara dos Deputados. 

Nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno, assumiu a Presidência o Sr. 

Subtenente Gonzaga e concedeu a palavra ao Sr. Pompeo de Mattos, autor do 

requerimento. Reassumiu a Presidência o Sr. Pompeo de Mattos e concedeu a 

palavra aos Srs. Weverton Rocha, Manoel Dias, Silvia Cristina e João Carlos Cyrilo, 

componentes da Mesa; Afonso Motta, pelo PDT; e Glauber Braga, pelo PSOL. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Dagoberto Nogueira, Rosangela Gomes, 

Chico D'angelo, Célio Moura, Renildo Calheiros, João Daniel e Sergio Vidigal. 

Usaram ainda da palavra os Srs. Nelton M. Friedrich, representante da Direção da 

Fundação Leonel Brizola e Alberto Pasqualini; e Luiz Alberto Schreiner, Diretor 

Financeiro do Sindicato dos Engenheiros do Rio Grande do Sul – SENGE/RS. O Sr. 
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Presidente registrou a presença de convidados, reiterou as homenagens prestadas, 

agradeceu a presença de todos e, às 12h54, encerrou a sessão. 

Benedita da Silva 

Presidente 

 

Luciano Ducci 

Secretário 

As notas taquigráficas desta Sessão Não Deliberativa Solene poderão 

ser solicitadas ao Departamento de Taquigrafia, Revisão e Redação — DETAQ. 

 


